

УПРАВЛІНСЬКІ КОМПЕТЕНЦІЇ ТА ЛІДЕРСТВО У СФЕРІ ФІНАНСІВ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: демонструвати знання вимог до ефективного лідерства у сфері фінансів, проблематики лідерства, емоційного інтелекту в лідерстві; основ управлінського мислення та розвитку емоційного інтелекту; сучасних методів та інструментів управління змінами; основ благополуччя (well-being) на робочому місці; відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для обрання стилю лідерства з урахуванням специфіки діяльності, ситуації та типу особистості; ідентифікувати причини та стратегії подолання опору змінам й поведінкові прояви синдрому професійного вигорання; застосовувати управлінські навички щодо вирішення проблем ефективної комунікації й саморегуляції емоційного стану і поведінки в умовах змін.

Зміст навчальної дисципліни. Теоретичні та концептуальні засади лідерства та лідерської поведінки у фінансовій сфері. Комунікації та спілкування у бізнес-середовищі: місце та роль в сучасних процесах управління. Сучасні теорії лідерства: сутність, зміст та аналіз сучасних підходів до феномену лідерства в комунікаційних процесах. Лідерство як груповий процес. Робота лідера-фінансиста в групах та командах. Внутрішньогрупова комунікація. Стратегічне та трансформаційне лідерство в розвитку бізнес-одиниць. Забезпечення успішності бізнес-одиниць на засадах візії, організаційного клімату та довіри.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні заняття (з використанням ситуаційних вправ, тестування, дискусій, розв'язання задач), самостійна робота (індивідуальне завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; письмове опитування (тестування); розв'язання практичних завдань; презентація результатів виконання індивідуального завдання; контрольна робота.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Розвиток управлінської компетентності керівників підприємств : монографія. Харків : ФОП Лібуркіна Л. М., 2019. - 182 с.
2. Лідерство та команда в публічному управлінні : конспект лекцій / укладачі: К. В. Таранюк, Я. В. Кобушко. – Суми : Сумський державний університет, 2020. – 175 с.
3. Нестуля О. О., Нестуля С. І., Кононець Н. В. Основи лідерства: електронний посібник. – Полтава : ПУЕТ, 2020. – 232 с.
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khmnu.edu.ua/>
5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: <http://library.khmnu.edu.ua/>

Викладач(і): к.е.н., доц. Приступа Л.А.